
За нарушение правил техники безопасности ответит начальник

Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС(Я) завершено расследование уголовного дела в отношении начальника золотоизвлекательной фабрики одного из золотодобывающих предприятий района, обвиняемого по ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности и иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием установлено, что 05 марта 2013 года начальник золотоизвлекательной фабрики, расположенной в Оймяконском районе, находясь в помещении операторного цеха данной фабрики, с целью ускорения производства работ в ущерб безопасности подчиненных работников, выдал дробильщику и слесарю-ремонтнику наряд-задание на производство слесарно-ремонтных работ. При этом дробильщик не имел специального образования для выполнения данной работы. В процессе выполнения работ начальник фабрики неоднократно заходил в помещение, где производились ремонтные работы. Однако видя, что работы производятся с нарушением правил техники безопасности, а именно при работающей шаровой мельнице, не принял меры к ее отключению от электричества. В результате этого, в ходе производства работ конец резинового рукава намотало на барабан мельницы. Дробильщик попытался освободить резиновый рукав, но рукав прижал его левую руку к барабану, и потерпевшего затянуло между барабаном и защитным кожухом. В результате этого потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью. В настоящее время по уголовному делу следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632603>